
Kunszentmárton, 2022.09.30.
KUNSZENTMÁRTON VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY „Kunszentmárton komplex turisztikai célú fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.2.1-
15-JN1-2016-00010 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

Kunszentmárton  Város  Önkormányzata,  TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00010 azonosító  számon, 
„Kunszentmárton komplex turisztikai célú fejlesztése” címen regisztrált támogatási kérelmet nyújtott 
be,  amelyet  a  Támogató  331,1  millió  Ft,  100  %  intenzitású  vissza  nem  térítendő  támogatásban 
részesített.

A Projekt a következő célokat tűzte maga elé: 

• egy olyan turisztikai csomag kialakítását, amely Kunszentmárton település két legfontosabb turisztikai vonzerejét egy  
kulturális és egy természeti értéket kapcsolt össze, így teremtve olyan turisztikai kínálatot, mely által a turisták hosszabb 
időt tölthetnek el a településen és környékén. 

• A projekt egyik eleme a szép látogatószámmal üzemelő Helytörténeti Múzeum új látogatóközpontjának a megépítése  
volt, melyben helyet kapott egy föld alatt elhelyezkedő interaktív kiállítás, és a kötelező vendéglátó egység. 

• A másik elemként a múzeumtól mintegy 800 m-re elhelyezkedő Körös folyó mentén egy látogatóbarát szabad strand  
került  kialakításra.  A  szabad  strand  megnyitásával  a  térségbe  hiánypótló  beruházás  jött  létre,  tekintve,  hogy  a  
Tiszazugban  egyetlen  üzemelő  szabad  strand  sincs.  Így  ezentúl  az  idelátogató  turisták,  valamint  a  környékbeliek  
számára is megfelelő fürdőzési lehetőséget biztosít a város. 

• Célunk továbbá a 2 projektelem összekapcsolása, és a nyári időszakban a szabad strandra érkező turisták becsábítása a  
pár percre található interaktív múzeumba, kedvezményes jegyekkel, továbbá közös rendezvényekkel.

A fejlesztéssel elért, számszerűsíthető eredmények:
Helytörténeti  Múzeum  területén  kialakításra  került  látogatóközpont  tartalma:  Egy  kétszintes  épület  készült  el,  melynek  
földszintjén kapott helyet a büfé és a fogyasztói tér, a recepció, a tároló helyiségek, információs pont, lift, személyzeti öltöző,  
látogatói  és  akadálymentesített  mosdók,  ruhatár  és  lépcsőház.  A pince  szinten  került  kialakításra  az  új  interaktív  turisztikai  
kiállítás, melynek munkacíme: „A tömlöc” az „Alvilági kaland a bűn és a büntetés világában”. A kiállítás vezetés nélkül önállóan is  
megtekinthető.  A folyosókon kapott  játékos feladatok  során,  egy történelmi  kalandtúrán  vesz  részt  a látogató,  amely  során  
megismerheti  a  büntetés-végrehajtás  történetét  a  várbörtönök  mély  bugyraitól  az  alföldi  betyárvilág  végéig.  Az  attrakció  
hitelességét a környező épületek több mint 200 éves múltja adja. Az egykori Nagykun Kerületi Házban (ma földhivatal épülete)  
ítélkeztek a nagykun kapitányok, a rabok a nagykun kerületi  börtönben töltötték le büntetésüket (ma a múzeum épülete).  A 
várnagy vagy háznagy a börtönben élet-halál ura volt (látványtár épülete egykori várnagyi ház). A kiállítás hossza kb. 70 méter. A  
látogatóközpont udvarán kapott helyet a játszótér, padok, asztalok, kerékpártárolók, egy fazekas kemence, egy sütésre alkalmas  
kemence és a tűzrakó helyek. Az udvar területe részben térkövezéssel került felújításra térvilágítás kiépítésével. Kiépítésre került a  
szabad strand irányába egy burkoltfelülettel rendelkező gyalogosjárda a két projekthelyszín összeköttetésére.
 
A Körös partján kialakításra  került szabad strand projektelem szakmai tartalma: Területrendezés és part kialakítása után egy  
pihenő  plázs  jött  létre  a  látogatók  számára.  Kialakításra  került  egy  gyepesített  sportpálya,  sátorozó  helyek,  közlekedési  
térburkolatok,  szaniter  konténerek  fogadóhelyei,  valamint  homokfeltöltéses  strandöböl.  A  szabadidő  aktív  eltöltését  segíti  a  
strandröplabda  pálya,  mely  úgy  került  megépítésre,  hogy  télen  akár  korcsolyapályaként  is  funkcionálhasson.   A  gyermekek  
részére gyermekjátszótér épült. A nyári estéken a múzeummal való közös rendezvények lebonyolításához beszerzésre került egy  
rendezvénysátor.

A “Kunszentmárton komplex turisztikai célú fejlesztése” TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00010 azonosítószámú projekt a 
Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.


